

千万有你 一起丰田

## 一汽丰田携手千万用户共创幸福新征程

晓霖 文图

汇聚千万热爱,相约一汽丰田。12月18日,“千万有你 一起丰田——一汽丰田千万用户达成盛典”在嘉兴乌镇互联网国际会展中心举行。这是一场以千万用户为主角,凝聚千万感动的盛大典礼,回首了19年热爱的过往,携手千万用户憧憬了未来新图景。

一汽丰田汽车销售有限公司党委书记、总经理董修惠在盛典上感言,千万用户是对一汽丰田重于泰山的信任,是彼此携手共进、共创未来的力量。这些力量,成就了一汽丰田的过去,也将点亮一汽丰田的未来。

以卡罗拉为代表的小型车,它们了解每一

个家庭、每一个初入社会年轻人的内心渴望,用高品质和爱的内涵,赋予用户精彩用车生活;从兰德酷路泽到普拉多,再到今天的放家族,它们拥有丰田最强大越野基因,用强悍的通过性和高安全性,陪伴用户追逐山海,书写诗和远方。用户开拓进取、昂扬向上,皇冠作为“最好的丰田”,就是他们奋斗的最好见证和荣耀加冕;用户勇于探索,积极拥抱电动新世界,一汽丰田2006年就导入普锐斯,开启中国汽车电动化进程,今天,bZ又创造了超越0排放的别样自由新旅程。

回首19年过往,一汽丰田沉淀的是与用户的深厚情谊,积累的是千万个家庭的信赖,履行的是为用户量产幸福的承诺。与一款款

产品同期而至的,还有“开不坏的丰田车”的用户口碑,以及高品质、高耐久性、高可靠性的ODR。这样的底蕴和坚守,成为一汽丰田与千万用户继续开来,奔向下一个千万时代的基础。

此次千万达成盛典上,bZ品牌下首款纯电中型轿车bZ3正式开启预定,售价18.98万—21.98万元。这款车将于明年一季度正式上市,未来还将有纯电跨界轿车和纯电中大型SUV相继推出,满足用户期待,带给用户惊喜,陪伴用户开创精彩生活。

此次一汽丰田千万用户达成盛典,有对千万之路上用户的真挚感恩,也有为了更好地回馈用户的规划展望,充满着互诉情谊的温暖与



携手共进的力量。正如一汽丰田与千万用户共创的品牌歌《这一路有你同行》所唱:“这一路有你同行,无畏颠簸;攀山涉水,总有惊喜的收获。”下一个千万用户时代,想必会是更加美好的用户时代,千万+的用车生活,必将更加精彩。

CIVIC 品牌之夜燃擎启幕

## 第十一代思域 HATCHBACK 上市

燕飞 文图

点燃驾驶激情,演绎运动精髓。12月20日,东风Honda“混·燃天成CIVIC品牌之夜”在上海隆重举行。秉持不变的挑战精神,延续“爽快”的设计理念,第十一代思域HATCHBACK燃擎上市,售价14.59万元—17.99万元。无数“性能控”的信仰之车CIVIC TYPE R也于现场正式亮相,为热爱青年带来极致运动体验的同时,再次引领运动家轿新风貌。

时至今日,正值50周年的思域,以薪火相传的精神信仰、全擎进化的产品力,仍然走在时代前沿,不负200万中国用户的期待,吹响了家族集结的号角,构建起从HATCHBACK到Sedan、从燃油到混动全面发展的运动家族

谱系,以家族化的全新面貌,引领全新一代消费者与思域建立精神链接,与年轻的灵魂共享新时代的出行方式。

伴随第十一代思域HATCHBACK两种动力版本车型的正式上市,年轻一代拥有运动轿跑的梦想变得触手可及。第十一代思域HATCHBACK定位为“全擎运动轿跑”,提供



240TURBO和e:HEV双动力版本,以全面进化的极致美学、极速驾控、极智科技,呈现掀背的极致驾趣,在全面提升价值感的同时,为消费者带来更加丰富和个性化的选择。

基于对驾驶激情的追求,第十一代思域HATCHBACK完美传承了思域家族的运动基因,燃油版全系标配240TURBO缸内直喷涡轮增压发动机,最大功率134kW,最大扭矩240N·m,搭配新型“G-Design Shift”CVT变速箱,动力输出持续而顺畅。同时,针对追求极致运动体验的消费者,第十一代思域HATCHBACK保留了更经典、更纯粹的6MT手动版本车型,通过对换挡杆的优化与调校,实现了高刚性、有控制感的换挡感受,赋予用户极致爽快的驾控体验。

面向电动化时代的出行需求,第十一代思域HATCHBACK e:HEV还搭载本田“e:HEV强电智混”的全新技术成果——第四代i-MMD双电机混合动力系统,拥有更接近于电驱的澎湃动力特性,同时也极大降低了油耗,WLTC综合工况下油耗最低可至4.61L/100km,带来了“高能低耗”的畅爽驾趣。

除了第十一代思域HATCHBACK宣布上市外,现场最值得期待的莫过于CIVIC TYPE R。作为本田运动基因的集大成者,CIVIC TYPE R也于本次CIVIC品牌之夜上重磅发布,新车售价42万元,将为广大年轻消费者提供更多元化、个性化的出行选择,让更多用户走在潮流前沿,体验独具本田魅力的汽车生活方式。

## 定义豪华电动轿车新标准 岚图追光全球首发

耿乐 文图

12月中旬,岚图追光正式首发亮相。岚图追光是岚图汽车首个搭载ESSA+SOA智能电动仿生体的量产车型,领先的技术架构保证其在性能、智能、豪华、安全等各维度的表现都达到同级领先水平。岚图追光的首发,也标志着岚图顺利完成了“三年三品类”的战略布局,成为产品布局完整的中国新能源车企。

岚图汽车CEO卢放说:“岚图追光是一台拥有全方位极致表现的车,代表着岚图汽车三

年来自主研发的最新成果。基于ESSA+SOA智能电动仿生体,岚图追光不仅继承了岚图汽车一直以来在性能和安全领域的优异表现,同时进一步打造了行业顶尖的智能化体验和超越级别的豪华空间。岚图完备的产品阵容将伴随更多的用户心怀梦想,自由追光。”

岚图追光本次发布了3个版本。标准版搭载82kW·h电池包,预售价32.29万元;旗舰版同样搭载82kW·h电池包,预售价35.29万元;长续航旗舰版搭载109kW·h电池包,预售价43.29万元。12月15日起,用户可通过官方

APP和小程序订购。首发用户只需99元即可解锁包括终身整车质保、终身三电质保在内的丰厚权益。岚图车主增购可享新车首年保险免费;换购可继承权益,也可选择新车首年保险免费。此外,岚图汽车首次推出电池租赁方案,用户可以以更灵活的方式,拥有岚图追光,享受豪华驾乘。选择82kW·h电池包版本的用户购车可减13万元,每月仅需1680元电池租用服务费;选择109kW·h电池包版本的用户购车可减18万元,每月仅需2250元电池租用服务费。



## 性能混动型格 e:HEV 上市 型格品牌掣电跃升

依米 文图

近日,在以“智驱先端,疾速畅快”为主题的上市发布会上,全新型格e:HEV掣电上市,



市场指导价16.39万元起,首任车主可享3年6次免费基础保养(含首保)。型格e:HEV不仅是广汽本田首款搭载第四代i-MMD混动系统的车型,更是Honda Architecture新架构与新系统的首次双强联袂,以型格(INTEGRA)为开端,广汽本田将加速车型架构平台及动力系统的价值跃升。型格e:HEV荟萃最新造车工艺和卓越性能,以越级的价值开拓A+级混动轿车细分市场新品类,成为全新的性能混动标杆。

INTEGRA作为Honda的传奇“前驱性能王”,承载着Honda追求极致性能的初衷,从上世纪80年代以来就一直有着综合先端技术的品牌精髓。作为广汽本田战略中级车,型格(INTEGRA)不仅综合先端技术,更拥有突

破A级车的安全性能,在中保研C-IASI碰撞测试中,车内乘员安全指数、车外行人安全指数、车辆辅助安全指数三大核心项目中均获评最高等级的优秀(G)评价,权威机构佐证硬核实力。

性能的火种永续不息。来到电动化、智能化、年轻化多种趋势交织的新时代,型格e:HEV贯彻运动精神,助力型格(INTEGRA)成为同级市场上涵盖MT手动挡、CVT无级变速、HEV混动三大动力总成的车型品牌。型格(INTEGRA)品牌将以多元丰富的车型定位,实现品牌实力多维度跃升,为市场树立全新的价值观,以性能圈粉更多用户群体。

第四代i-MMD混动系统是Honda荟萃20多年混动技术精华、打磨自F1赛车场技术

经验的动力技术。型格e:HEV发扬INTEGRA综合先端技术的品牌精髓,导入Honda引以为傲的最新第四代i-MMD,成为市面上为数不多兼顾性能和环保的新品类,带来媲美B级轿车的高价值产品力,以实力定义A+级混动轿车细分市场。作为“性能混动天花板”的型格e:HEV,带领A级轿车市场实现新一轮的价值跃升。

混动联盟再添猛将,多元产品布局再进阶。广汽本田混动联盟的累计销量已突破45万辆,型格e:HEV的到来,将广汽本田混动联盟壮大至6款车型,涵盖轿车、SUV、MPV全品类,进一步扩大市场版图。“性能混动”型格e:HEV的加入,为喜爱极致操控的用户带来了更多元、更丰富的产品选择。